
INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

ATA  DA  78ª  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  CONSELHO  DE  PREVIDÊNCIA

SOCIAL DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM SANTO ANDRÉ

 

Data: 04/03/2015

Horário: 09:00h

Local: Rua Adolfo Bastos, 520, 2º andar - Auditório da Gerência Executiva, Santo André

-SP

I – PRESENÇAS

CONSELHEIROS PRESENTES

Elen Aparecida Facini Calça

Elenísio de Almeida Silva

Fábio Alves de Araujo

Fátima Conceição Gomes – Presidente

Fuad Sayar
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Israel Telis da Rocha

João Barbosa da Silva

Jociel Leite Souza

José Luiz Cirino

Miguelito Diogo

Paulo Hirofume Arashiro

CONVIDADOS

Gisele de Oliveira Silva – SEAT/GEX Santo André

Isaias Urbano

Luis Antonio F. Rodrigues

Márcia Gelber

Janete Silva

II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS

Almir Rogério da Silva

Carlos Alberto Menegatti

Irina Freire

José Sinésio Correia

Lourival Santos da Silva

Regina Helena Campos de Oliveira

Rodrigo Emílio Cerchiari

Rosangela Piccinin Teves

Vincenza Buccoleri Tannure
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III – ABERTURA

A 78ª reunião do Conselho de Previdência Social da Gerência Executiva do INSS em Santo

André foi  aberta pela  Sra.  Presidente com a leitura  da ata  da reunião  anterior,  que foi

aprovada por unanimidade.

IV - INFORMES

Na sequência,  a  Sra.  Presidente  informou  que  a  Moção  elaborada  pelos  Conselheiros,

devido ao prazo exíguo, foi encaminhada ao Conselho Nacional no formato original, no dia

18/02/2015. Informou que ela  mesma  se prontificou em reencaminhar  o texto conforme

modelo oficial de Moção, mas,  até o momento, não obteve nenhum retorno, tampouco o

referido  documento  foi  publicado  no  sítio  eletrônico.  Na  sequência,  aproveitou  a

oportunidade para ler a Moção.

Informou ainda que, devido às recentes alterações na legislação e ao aumento da demanda

externa,  houve dificuldade  em elaborar uma apresentação que abrangesse as pautas pré-

definidas. A Sra. Presidente abriu espaço para os informes das entidades.

O convidado Sr. Isaias Urbano informou que o Conselheiro Lourival Santos da Silva não

pode comparecer à reunião do CPS em virtude de compromisso na Associação às 10:00h.

Pediu  a palavra  para dizer  que aqueles  que já  tiverem as listas  preenchidas  do abaixo-

assinado,  poderão entregá-las  pessoalmente  em sua  entidade ou, se  preferirem,  poderão

indicar o endereço que ele se compromete em retirá-las.

O Conselheiro Jociel Leite Souza informou que algumas Centrais Sindicais promoverão, no

dia 13/03/2015, uma passeata em defesa do Estado Democrático.

O Conselheiro Elenísio  de Almeida Silva informou que sua entidade vive a expectativa de

eleições.  Informou  também que no  dia  27/02/2015,  das  05:00 às  14:00h,  junto  com o

CEREST, participou de ato no centro de Santo André. 
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Informou que existe a possibilidade de ele assumir o cargo de vereador na cidade de Mauá,

onde  ficou  como  suplente  nas  últimas  eleições  municipais.  Caso  isso  ocorra,  seu

compromisso será exercer um mandato diferenciado.

O Conselheiro José Luiz Cirino informou que no dia 11/02/2015 a ACISA completou 77

anos e que hoje haverá a posse da nova Diretoria.

O Conselheiro João Barbosa da Silva agradeceu a todos pelas condolências, especialmente

à Sra. Presidente pela atenção dispensada a ele.

A convidada do CEREST, Sra. Janete Silva,  informou que no dia 06/03/2015, às 18:00h,

haverá  em  sua  entidade  palestra  sobre  LER/DORT.  Não  será  necessário  confirmar

presença.

O Conselheiro Fuad Sayar confirmou a realização da próxima reunião itinerante do CPS, no

dia 06/05/2015, no Sindicato da Indústrias Gráficas do ABCDMRPRGS e Baixada Santista.

A Conselheira  Elen Aparecida Facini Calça,  também chefe do Serviço de Benefícios da

Gerência Executiva, informou aos presentes que a entrega do comprovante de rendimentos

para declaração do Imposto de Renda foi alterada.  Nem todos os segurados receberão o

informativo  pelos Correios,  mas  o  documento estará disponível  na  página  eletrônica  da

Previdência Social, www.previdencia.gov.br, e nos Bancos, inclusive no autoatendimento.

V - ORDEM DO DIA

Como pauta,  a  Sra.  Presidente fez  uma  exposição  dos  números da Gerência  Executiva

Santo André e de suas agências no ano de 2014. Aproveitou para mostrar aos Conselheiros

as metas dos principais indicadores do Plano de Ação 2015.
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A Sra Presidente comprometeu-se em encaminhar  aos Conselheiros uma compilação dos

dados,  bem como as informações enviadas pela  Sra.  Silvana,  da Secretaria  do Conselho

Nacional de Previdência Social.

VI – ENCERRAMENTO

A  Sra.  Presidente  distribuiu  aos  Conselheiros  material  informativo  com a  Tabela  de

Pagamento de Benefícios e  encerrou a reunião agradecendo a presença de todos.

Santo André, 04 de março de 2015.

FÁTIMA CONCEIÇÃO GOMES

Presidente do CPS
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